

# 新乡市“小院课堂”现场观摩会 在新乡县召开

本报讯(记者 张世彬)10月23日,新乡市“小院课堂”现场观摩会在新乡县召开,旨在持续深化“党的创新理论万场宣讲进基层”活动,进一步推动党的创新理论武装在基层走深走实,加强对基层群众的教育引导。

观摩团先后来到新乡县翟坡镇东大阳堤村、兴宁村,实地观摩“小院课堂”宣

讲,认真聆听宣讲员们的精彩课程。宣讲活动中,宣讲员用“身边事”说清“大政策”,用“小切口”解析“大主题”,深入浅出、生动形象地阐述了党的理论政策。现场群众听得入神,不时点头回应,宣讲也赢得了观摩团成员的热烈掌声,让大家对“小院课堂”工作有了更加直观的认识和理解。

随后,观摩团参观了位于新乡县委党校内的“小院课堂”创新工作室并进行座谈。座谈会上,大家观看了“小院课堂”宣传片,听取了新乡县委党校常务副校长李莹关于“小院课堂”基层理论宣讲工作的经验介绍,优秀宣讲员代表、新乡县东大阳堤村党支部书记陈来胜作交流发言。

据了解,近年来,新乡县持续推进“小院课堂”品牌建设,在健全制度、完善机制、队伍建设、资金保障等方面不断强化,得到了各级领导的充分认可,受到了中央、省、市各级媒体的广泛关注,同时也获得了多项省、市级荣誉。

## 消防在心 防患未“燃”

### 卫辉市消防救援大队开展消防安全知识培训



10月22日,卫辉市消防救援大队联合卫辉市卫生健康委,组织全市托育机构负责人、各乡镇便民服务中心工作人员开展消防安全知识培训。

消防宣讲员从增强消防安全意识入手,就如何预防火灾事故发生、如何逃生自救,以及如何开展日常巡查检查及消防安全“四个能力”等方面进行详细讲解。同时,宣讲员给托育机构负责人现场演示消防器材使用方法,要求托育机构配齐消防设施器材,并保持完好有效。

记者 刘志松 摄影报道

## 男子超市偷酒被抓

本报讯(记者 张世彬)“超市是我家,东西随便拿。”这是情景喜剧《老娘舅》里的一句经典台词。新乡县韩某还真就把超市当成了自家,到超市将几瓶白酒偷走。最终,韩某被警方抓获。

10月22日,记者了解到,近日,新乡县公安局翟坡派出所接到辖区某超市工作人员报警称,超市货架上几瓶白酒被盗,白酒单价188元。接到报警后,值班民警迅速出警。经了解,超市工作人员在清点货物时发现酒水架上少了几瓶高粱白酒,起初工作人员以为卖出去了,但清点近期售卖记录单上并未显示有白酒出售。后查看监控发现一名身穿迷彩长大褂的男子曾在酒水区域出现,将几瓶白酒塞入包内。

为了确定该男子身份,民警调取监控,监控只能锁定该男子驾驶着一辆电动四轮车,无法确定具体的行动轨迹,给案件侦破带来较大难度。于是,办案民警以案发现场为圆心,逐步扩大搜寻范围,通过对周边道路、村庄视频资料查看比对、细致摸排,最终发现一可疑车辆在辖区内一工地有停留痕迹。办案民警立即赶赴工地,通过走访调查,确定了该男子是在工地打零工的韩某,随即前往韩某所在地将其抓获。经询问,韩某如实供述了其临时起意盗窃白酒的违法行为,目前韩某已被公安机关依法处理。

## 一客车未持有效包车 客运标志牌被查处

本报讯(记者 崔敬)10月24日,记者了解到,市交通运输综合行政执法支队查处一起客运包车未持有效的包车客运标志牌进行经营案。目前,涉事运输公司被处以行政处罚。

10月上旬,我市交通执法人员依法在红旗区和平大道处开展客运秩序整治。执法人员发现一辆中型普通客车正在揽客、上客。在出示执法证件并告知执法身份后,执法人员实施了行政检查。

经现场检查,驾驶员郑某有从业资格,车辆已取得道路运输证,该车登记所有人均为我市一家旅游客车运输有限公司。涉事车辆从市区载运30名乘客到六安市,从事道路运输客运包车经营,但驾驶员不能出示有效的包车客运标志牌。

经调查核实,涉事旅游客车运输有限公司实施了客运包车未持有效的包车客运标志牌进行经营的违法行为,依据《道路旅客运输及客运站管理规定》相关规定,交通执法部门给予罚款2000元的行政处罚。

## 秋收安全进万家 “大喇叭”响起来



借助农村“大喇叭”宣传交通安全知识

本报讯(记者 申长明)10月24日,记者从辉县市公安局交警大队了解到,为了普及交通安全常识,辉县市交警部门借助农村“大喇叭”,将交通安全知识送进千家万户,全力守护秋收时节道路交通安全。

10月21日,辉县市公安局交警大队南村中队借助农村“大喇叭”开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动。在活动中,民警结合辖区道路交通实际,利用农村“大喇叭”广播覆盖面积大、村

民关注度高的优势,用通俗易懂的语言向群众普及交通安全法律法规、秋季安全出行注意事项,引导大家知法、学法、懂法、守法,安全文明出行。

随后,民警还走进街道,以典型事故案例为切入点,详细讲解各类交通违法行为的危害和严重后果,叮嘱大家要时刻紧绷安全弦,自觉抵制交通陋习,坚决杜绝在马路上晾晒农作物等危险行为,做到“农忙季节莫忘安全”。

## 盗窃白酒10箱 5名男子被抓

本报讯(记者 张延)5名男子深夜潜入卫辉市一小区盗走名酒10箱。10月24日,记者获悉,卫辉警方辗转多地,将5名犯罪嫌疑人成功抓获。

据办案民警介绍,10月18日,有群众报警称自家地下室门被破坏,几箱白酒不翼而飞。接警后,民警迅速行动,视频追踪锁定4名可疑男子。后经查实,18日2时39分,4名男子搬着多个酒箱乘坐一辆出租车驶离卫辉市。20日2时许,又有4人(后经侦查,其中3人两次到该小区作案)在小区地下室盗窃白酒,乘坐出租车驶离卫辉市,到开封市尉氏县下车。

锁定嫌疑人后,民警先后辗转开封、郑州、长葛三地,于10月22日晚上在开封市尉氏县一出租屋内抓获程某闯、许某方、张某某、姚某近、张某某5名犯罪嫌疑人,5人均有多次盗窃前科。

为尽快挽回群众损失,民警又连夜赶往赃物藏匿地点起获被盗名酒10箱。经询问,5名犯罪嫌疑人对实施盗窃违法事实供认不讳。目前,该案正在进一步侦办中。